

我的动植物朋友

你是否会常常怀念起那些陪伴你度过童年的动植物朋友？它们没有人类复杂的情感，却以最简单、最纯粹的方式，给了我们无尽的欢乐和慰藉。每一个生命都是独特而珍贵的，我们要学会尊重生命和自然。

我的小乌龟

镇海区骆驼中心学校201班

周子煜(证号2460784)指导老师 邵蓉晖

星期天,我和爸爸妈妈来到超市,在水族区看到一群可爱的乌龟,于是,我就跟爸爸妈妈商量着买了两只。

它们背上的壳是草绿色的,圆圆的,非常坚硬,像穿了一件威武的铠甲。它有一个小小的脑袋,还有一双水汪汪的小眼睛,它的四肢短短的,尾巴又细又长。乌龟很胆小,总是在一个角落待着,于是我和爸爸用积木搭了一个小房子。我们把房子一放到水里,它们就争先恐后地躲了进去,有太阳的时候,它们会爬到房顶上晒太阳。

我的乌龟太可爱了,我永远喜欢它。

小猫

慈溪市慈吉实验学校403班

毛怀晔(证号2460269)指导老师 陈文娟

前年过生日时,妈妈给我买了一只小猫,每当我想起它,心中便充满了期待与喜悦。

我给小猫起名叫“乖乖”。乖乖全身上下是灰白相间的皮毛,尖尖的耳朵像个雷达,哪有风吹草动,耳朵就转向哪里。灰绿色的眼睛好似两颗晶莹剔透的宝石,每到夜晚,仿佛能发出幽幽的光芒。

乖乖有着超准的就餐“生物钟”。每到饭点,它就会不停地“喵——”,好像在提醒我:“该吃饭了!”还没等我把猫粮倒进盘子,它就一下子扑了上来。一眨眼,一盘猫粮就被它一扫而空。有时候我没能准时给它喂粮,它就在猫粮盒边一边摇着尾巴一边叫。

乖乖的性格温顺。闲暇时刻,它会跑过来,跳进我的怀里,转几下脑袋,眨几下眼睛,就开始美滋滋地睡大觉。多亏了它那温暖而又柔软的身体,每当我感到失落和沮丧,抱一抱它,烦恼立马一扫而空!

乖乖不仅仅是我的宠物,更是我的朋友,它给我带来了数不清的快乐,还有温馨的陪伴。

我的植物朋友

鄞州区华泰小学东校区301班

许露心(证号2461726)指导老师 曹睿

我喜欢的花不是含苞待放的玫瑰,也不是灼灼其华的桃花,而是不卑不亢的向日葵。

骄阳似火的向日葵多漂亮啊!山坡上、田野里,都有向日葵的影子。在阳光的照耀下,美丽极了!只要有向日葵盛开的地方,就一定会散发着一股淡淡的清香。

向日葵的茎秆又粗又直,在茎秆的顶端有一个小花盘,金灿灿的花瓣像扇子一般紧紧地围绕在花盘周围,花盘上面有许多纵横交错的“黑线”,把圆盘分割成好多小格子,每个格子里都有可爱的“小娃娃”正在酣睡,那便是向日葵的种子。

到了秋天,向日葵度过了它朝气蓬勃的青年时代,渐渐成熟了,叶子由绿变黄,花瓣也慢慢凋谢,但是在花盘数不清的花蕊下面结出了饱满的果实——葵花籽。这时,向日葵谦虚地低下了头。

我喜欢向日葵,因为它的生机勃勃,我更敬佩向日葵的执着与坚强,为了自己心中的梦想,永远追逐着太阳!



映日图

鄞州区宋诏桥小学303班
郭宜宇(证号2461306)
指导老师 罗佳颖

逗猫

海曙区海曙中心小学306班

沈铨皓(证号2460366)指导老师 应晓红

我的外婆家有一只可爱机灵的小猫,名字叫“小团子”。小团子身披一件洁白无瑕的外衣,好似一个雪绒球,体型还有点肥,每天坐在阳台上无所事事地看着风景。

有一次去外婆家,我想来逗逗这只小家伙。于是,我拿出遥控坦克,调整好角度,准备给小团子一个“惊喜”。遥控坦克无声无息地向小团子逼近,等到距离足够近时,我果断地按下了遥控器上的“发射”按钮。只听“咻”的一下,软弹飞过去,小团子回头看了一眼,立刻跳到了桌子上,“喵”地叫了一声,好像在说:“雕虫小技。”

小团子四处张望,确认没有发现任何异样后,又躺下,继续享受着阳光。我仔细调整了一下坦克的位置,再次按下了发射按钮。这一次,软弹准确无误地正中小团子的屁股,它像触电一样跳了起来,“喵”地叫了一声,然后仓皇逃窜,我忍不住哈哈大笑起来。

片刻之后,我于心不忍,立马带着猫粮去安抚小团子。我四处寻找,终于在一个角落里找到了它。只见它不停地用舌头舔着屁股。见我拿来香喷喷的猫粮,才和我重归于好,开心地吃了起来。

猫是最和善的一种动物,你喜欢它吗?

可爱的巴西龟

慈溪市慈吉实验学校404班

孙茵遥(证号2460276)指导老师 邵帅梦

我们家来了一个新成员,一只可爱的巴西龟。

小乌龟只有我的拳头这么大,一双圆溜溜的小眼睛,骨碌碌地转。长长的脖子伸缩自如,四条粗壮有力的腿,行动轻便。坚硬的外壳上镌刻着许多美丽的花纹。

小乌龟特别爱吃肉,我拿了几块切好的牛肉丁来到缸前,刚刚还昏昏欲睡的小乌龟一下子来了精神。它的眼睛瞪得圆圆的,看上去可怜巴巴,我就把肉放进了缸里。小乌龟狼吞虎咽地吃了起来,一会儿工夫,肉丁就不见了踪影。它继续用乞求的目光注视着我,真是个贪得无厌的家伙呀。

小乌龟刚来我家没几天,就“越狱”了。那天,我看小乌龟一动不动的,趴在缸底,以为它在睡懒觉。可我一转身,它就动起来了。它那锋利的前爪扒着缸壁,四条短腿不停地往上蹬,一不小心翻了个底朝天。只见它的四条腿不停地踢着,用了九牛二虎之力也翻不过来。突然,它用脑袋使劲地顶着地面,身体慢慢倾斜起来,一个鲤鱼打挺,终于翻过来了。我想,经过这次教训,它总该老实了吧。可是,第二天早上,我发现缸里空空如也。最后,我在沙发底下找到了它。从此,我再也不敢小瞧它了。

这只可爱的巴西龟给我带来了无尽的快乐,我喜欢我家的新成员。

组稿老师 朱页

窗边的四叶草

江北外国语艺术学校402班

阮路远(证号2460973)指导老师 包佳怡

窗边,一盆茂盛的大植物下,有一棵小四叶草正在努力地生长。

在恶劣的环境中生长,不是人人都能做到的。小四叶草不会因为那黑暗无望的前路退缩。相反,它长得很好,又饱满又结实。它不是孤独的,它有同样努力的同伴和我。

今天,我想观察一下小四叶草。早上,它笑容灿烂美丽,精神十足,迎接刚入校的我们。上午,它学习新知识,静静地听着,若有所思。下午,它轻轻地收起了叶片,像是学困了需要放松一下。傍晚放学了,只见小四叶草的叶子向下合拢,颜色枯黄。它学累了,真该好好放松,休息一下。

原来四叶草早上开放,晚上闭合,也需要一夜的休养。明天见,坚定勇敢的四叶草。

我们家的小金鱼

鄞州区堇山小学409班

任思方(证号2462015)指导老师 吴晓

我每次看到金鱼,就会想起我家的金鱼“点点”。

点点,顾名思义,它肚子旁边有个黑点。它的鳞片在太阳光下会发光。它呆呆呆呆的,我第一次喂食的时候,它竟然吓得瑟瑟发抖。它每次吐泡泡时,我们就知道它饿了,这时,我们就会抓起一小把饲料投放进去。

它吃饲料时可悠闲了。一会儿仰着吃,好似一位游泳教练;一会儿用鱼鳍靠着头吃,如同一位散漫的大爷;一会儿用尾巴把鱼料甩进它的嘴里,灵活极了。

直到有一天,我看见“点点”和鱼儿们吐着泡泡,有气无力地躺在水底。我以为它们饿了,便抓起两大把鱼料放进去。过了三刻钟后,它们挺着肚子,一动不动地躺在水面上。我以为它们在睡觉,过了三个小时,我用手指碰了碰它们,它们还是没有动。妈妈走过来,告诉我这是因为喂了太多饲料,“点点”撑死了。

我难过极了,一个中午都没吃东西。直到今天,我还怀念着这位老朋友“点点”。

我的动物朋友

镇海区崇正书院404班

祝梦璐(证号2462035)指导老师 温恺

我有个名叫“毛毛”的好朋友,它是一只可爱的中华田园犬。

它的毛发十分柔软,每当看到我在屋里吃饭,它会口水馋得直流,这时,它就会从门框上努力跳过来,趴在我的腿上。平时它的耳朵是耷拉着的,如果听到什么动静,它的耳朵就会一下子竖起来,好似两个雷达。它的眼睛就像两颗黑宝石一样,亮晶晶的。鼻子就像一个三角形的纽扣,经常湿漉漉的。平时,家里只要有人进门,它闻着不是熟悉的味道,就会“汪汪汪”地叫。

毛毛还做过一件笨事呢!有一次,我把它带去公园玩,我想捉弄一下它,就假装把球扔出去,它马上飞奔了过去,可是东找找、西翻翻,都没找到,当毛毛垂头丧气回来时,发现了我手上的玩具球,毛毛马上扑了上来,好像在说:“主人你真坏!不跟你玩了!”

你是不是也觉得毛毛很可爱呢?



雪梅
鄞州区东南小学海晏路校区403班
徐铭(证号2461699)
指导老师 吴娟